
هفته قبل بود که اینترنشنال خبر هک سرور‌هایش توسط گروه‌های هکری را 

تکذیب کرد و در کانال تلگرامی‌اش نوشت: »ایران اینترنشنال تأکید می‌کند 

 جعلی و بی‌پایه است و پیام‌گیر و ایمیل این رسانه مانند همیشه 
ً
این خبر کاملا

راهی امن برای ارتباط مخاطبان و بیان نظرات و مشاهداتشان است.« از این 

ادعا تا اعتراف به هک شدن تنها یک هفته نگذشت که انتشار اطلاعات 

استخراج‌شده از همکاران اینترنشنال از جمله مجتبی ‌پورمحسن که در فضای 

رسانه‌ای اکنون به نماد تمسخر اینترنشنال تبدیل شده است توسط گروه هکری 

حنظله روایت تکذیب را باطل کرد و اسرائیل اینترنشنال روز گذشته مجبور 

شد پس از چند ساعت سکوت اعتراف کند که مطالب منتشرشده اخیر از 

حساب‌های تلگرام هک‌شده همکاران این شبکه تلویزیونی است. اینترنشنال 

عنوان کرد این اطلاعات از طریق دسترسی به »کامپیوتر‌های همکاران هدف 

قرارداده‌شده« افشا شده است. این نخستین بار نیست که توانایی سایبری 

جبهه مقاومت صهیونیست‌ها و یا رسانه‌های وابسته‌شان را گرفتار می‌کند. 

توانایی‌ای که این بار دامان اینترنشنال و عوامل اطلاعاتی و عملیاتی‌اش را که 

از طریق این شبکه به اسرائیل متصل شده‌اند، گرفته است. 

   پل ارتباطی اینترنشنال زیر پای جاسوس‌ها فروریخت
مهم‌ترین راهبرد شبکه اینترنشنال توجیه حمله نظامی به ایران است، به همین دلیل 

 در قامت یک رسانه جنگ عمل کرده و مرزبندی با آن به‌قدری روشن 
ً
نیز رسما

است که در زمان جنگ، هرگونه همکاری با این شبکه، از جمله ارسال ویدئو، 

فرد را در دایره تخاصم قرار می‌دهد. این ویدئو‌ها نه‌تنها با هدف ایجاد ترس در 

افکار عمومی منتشر می‌شوند، بلکه برای انتخاب دقیق‌تر اهداف در اختیار رژیم 

صهیونیستی قرار می‌گیرند. دسترسی به اسناد ارتباطی اینترنشنال شبکه گسترده نفوذ 

اطلاعاتی اسرائیل را افشا می‌کند که ممکن است در عملیات‌های میدانی نیز از 

جمله در استفاده از ریزپرنده‌های انتحاری، نقش داشته باشند. برخورد با خاطیان 

همکاری‌کننده با این شبکه انگیزه افراد برای همکاری با رسانه‌ای را که به ماشین 

پروژه‌گیری اسرائیل تبدیل شده است، کاهش می‌دهد. این شبکه هیچ ارزشی 

برای حفظ اطلاعات کارمندان خود قائل نیست. به همین دلیل، ابتدا خبر هک را 

تکذیب کرد و پس از ناچار شدن به اعتراف، ادعا کرد: »پس از وقوع این حوادث، 

اقدامات لازم را برای حفاظت از کارکنان و مخاطبان خود اجرا کرده است.« این 

ادعا درحالی صورت می‌گیرد که گروه حنظله فایل کامل اطلاعات همکاران، شامل 

شماره تماس و آیدی‌های تلگرام‌ را منتشر کرده است. این امر ادعای حفاظت از 

کارکنان را رد می‌کند و هیچ مصونیتی برای جاسوسان و فعالان میدانی که از طریق 

اینترنشنال به اسرائیل متصل شده‌اند، ایجاد نمی‌کند. 

   برای دستگیر شدنتان این QR Code را اسکن کنید
رضا پهلوی پس از شکست در پروژه‌های سال ۱۴۰۱، چندین بار با نتانیاهو 

دیدار کرد و از او حمله نظامی به ایران را خواستار شد. در جنگ ۱۲روزه اخیر، 

او بار دیگر به حمایت از نتانیاهو شتافت تا با حمایت از کشتار مردم، رؤیای 

بازگشت خاندانش به سلطنت را محقق کند. حالا در چند روز اخیر، به دستور 

نتانیاهو، یک کیوآرکد اختصاصی از طریق شبکه اینترنشنال منتشر شد تا در 

فضای داخلی عامل عملیاتی برای اسرائیل جذب کند. این کیوآرکد که ماهیت 

پروژه‌ای آن را افشا می‌کند، اعتراض دیگر گروه‌های اپوزیسیون را برانگیخته 

است، زیرا آن‌ها معتقدند رضا پهلوی و اینترنشنال انحصار مالی این پروژه را 

در اختیار گرفته‌اند و سهمی به دیگران نمی‌دهند. هک شبکه اینترنشنال کاربران 

پیوسته به این کمپین ضدایرانی را در معرض افشای اطلاعات قرار داده است. 

پیش‌تر نیز هک اطلاعات خاندان پهلوی سست بودن دیوار اعتماد به این عوامل 

اسرائیل را نشان داده بود. 

   فهرست کامل هک‌ها در جیب مقاومت 

هک شبکه اینترنشنال توسط گروه حنظله و سایر عملیات‌های سایبری جبهه 

مقاومت علیه رژیم صهیونیستی، از جمله اقدامات گروه‌های عدل علی، عصای 

موسی و سایه سیاه، نشان‌دهنده قدرت سایبری این جبهه است. این حملات نه‌تنها 

رسانه‌های معاند و سلطنت‌طلبان را هدف قرار داده بلکه زیرساخت‌های حساس 

رژیم صهیونیستی را نیز پوشش داده و مقدمات هک شدن سامانه پدافندی رژیم 

صهیونیستی در جنگ 12 روزه را فراهم کرد تا موشک‌ها بدون دغدغه پدافندی به 

سمت مقاصد مورد نظر شتاب بگیرند. 

عدل علی پروژه 90 میلیارد دلاری رضا پهلوی را افشا کرد گروه هکری عدل علی با نفوذ به اطلاعات مربوط به خاندان رضا 1

پهلوی، اسناد و تصاویری از زندگی اقتصادی و خانوادگی آن‌ها منتشر کرد. این 

اقدام اعتبار این خاندان را در نزد افکار عمومی ایران بیش از پیش خدشه‌دار 

کرد. این گروه مدعی شد بر اساس یکی از اسناد به‌دست‌آمده از وزارت دارایی 

عربستان، رضا پهلوی مبلغ ۹۰ میلیون دلار از سعودی‌ها برای ایجاد آشوب در 

فضای داخلی ایران دریافت کرده بود. این اطلاعات مربوط به دوره‌ای است که 

منابع مالی شبکه اینترنشنال از طریق عربستان سعودی تأمین می‌شد. پس از توافق 

ایران و عربستان در پکن، سعودی‌ها حمایت مالی از این رسانه را متوقف کردند. 

در نتیجه، کارمندان ارشد اینترنشنال برای ادامه فعالیت به اسرائیل منتقل شدند و 

این شبکه دو بار با بنیامین نتانیاهو، نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی، گفت‌وگو کرد 

تا از زبان او کشتار مردم ایران را توجیه کند و به این ترتیب اعتراف کند که به تریبون 

نتانیاهو تبدیل شده است. 

هک اینترنشنال بزرگ‌ترین اقدام حنظله نبود گروه هکری حنظله در آبان‌ماه ۱۴۰۳ یکی از بزرگ‌ترین عملیات‌های 2

هکری تاریخ رژیم صهیونیستی را علیه این رژیم انجام داد. این گروه بخشی از 

اطلاعات حساس و تصاویر مهم از عناصر ارشد رژیم صهیونیستی را منتشر کرد. 

روزنامه صهیونیستی »هاآرتص« گزارش داد که در این حملات هکری، اسامی و 

مشخصات برخی شخصیت‌های مهم رژیم و اطلاعات مربوط به زیرساخت‌ها و 

مراکز حساس افشا شده است. گروه حنظله به‌عنوان یکی از خطرناک‌ترین گروه‌های 

هکری معرفی شد که تل‌آویو تاکنون با آن مواجه بوده است. 

در این عملیات، تصاویری از یک دانشمند برجسته هسته‌ای رژیم صهیونیستی 

که در مرکز مطالعات اتمی »سوریک« فعالیت می‌کند، منتشر شد. این تصاویر 

شامل اطلاعات شخصی و تصویر گذرنامه او بود. علاوه بر این، اطلاعاتی از 

مهم‌ترین دانشمندان رژیم که در پروژه‌های حساس فعالیت دارند، افشا شد. 

گروه حنظله همچنین به حساب شخصی مدیرکل سابق وزارت امنیت داخلی 

رژیم صهیونیستی نفوذ کرد و اطلاعات و تصاویری از او منتشر نمود. این گروه به 

اطلاعات سفیر رژیم صهیونیستی در واشنگتن و وابسته سابق ارتش این رژیم در 

آمریکا نیز دسترسی پیدا کرد. 

مجله »تایمز« گزارش داد که این تصاویر شامل رسوایی‌های اخلاقی نخست‌وزیر 

سابق رژیم صهیونیستی، تصاویری از داخل مرکز مطالعات اتمی و تصاویر شخصی 

از شخصیت‌هایی مانند »ناتان شارانسکی«، معاون نخست‌وزیر سابق، »بنی 

گانتس« و »یوآو گالانت«، وزرای جنگ رژیم صهیونیستی بوده است. 

 اسم »عصای موسی« را شنیده‌اید
ً
حتما گروه هکری »عصای موسی« یکی از گروه‌های برجسته 3

ضدصهیونیستی است که در چند سال اخیر فعالیت‌های قابل‌توجهی داشته 

است. در آبان‌ماه ۱۴۰۰، این گروه اعلام کرد که زیرساخت‌های سایبری و ارتش 

رژیم صهیونیستی را مورد حمله قرار داده است. این گروه اظهار داشت: »ما به 

زیرساخت‌های سایبری رژیم جنایتکار صهیونیستی نفوذ کرده و توانستیم ۲۲ 

ترابایت تصاویر سه‌بعدی از تمام مناطق اسرائیل را که با دقت ۵ سانتیمتر توسط 

خود آن‌ها تهیه شده بود، به دست‌آوریم.« یک هفته پیش از این عملیات، گروه 

عصای موسی شرکت‌های مشاوره مالیاتی رژیم صهیونیستی را هک کرده بود. در 

اکتبر ۲۰۲۲، این گروه اطلاعات حساس صد‌ها سرباز ارتش رژیم صهیونیستی 

شامل نام، آدرس، رده و واحد آن‌ها را افشا کرد. همچنین تصاویر شخصی »بنی 

گانتس«، وزیر جنگ رژیم صهیونیستی نیز منتشر شد. 

این گروه پیش‌تر سه شرکت مهندسی رژیم صهیونیستی به نام‌های »دیوید«، »ایهود 

لویاتان«، و »اچ. جی. ام« را هدف حمله سایبری قرار داده بود. اطلاعات فاش‌شده 

شامل پروژه‌ها، نقشه‌ها، قرارداد‌ها، تصاویر، نامه‌ها و تصاویر کنفرانس‌های ویدئویی 

این شرکت‌ها بود. این اسناد شامل پروژه‌های زیربنایی مانند بزرگراه‌ها، سیستم‌های 

آبرسانی عمومی و مناقصه‌های مربوط به ساخت‌وساز در ورودی شهر جدیدی در 

قدس اشغالی بود. شرکت »اپسیلور«، یکی از مهم‌ترین تأمین‌کنندگان باتری‌های 

نظامی برای صنایع نظامی رژیم صهیونیستی‌ نیز هدف حمله این گروه قرار گرفت. 

هکر‌ها اسناد، قرارداد‌ها، نتایج آزمایش‌ها، نقشه‌های ساخت و ایمیل‌های شرکتی 

این شرکت را به دست آوردند. گروه عصای موسی اعلام کرد که به ۱۶۵ سرور و 

۲۵۴ سایت دسترسی پیدا کرده و چندین ترابایت اطلاعات به دست آورده است. 

سایه سیاه موشک‌های ایرانی در هشتم آبان ۱۴۰۰، روزنامه »جروزالم‌پست« گزارش داد که گروه 4

هکری ایرانی »سایه سیاه« )Black Shadow( سرور‌های شرکت اینترنتی رژیم 

صهیونیستی »سایبرسرو« )Cyberserve( را هک کرده و آن را از دسترس خارج 

کرده است. هم‌زمان، میدل ایست نیوز در تحلیلی نوشت: »این حملات نشان دادند 

که اسرائیل تا حد زیادی در برابر اقدامات سایبری علیه خود آسیب‌پذیر و شکننده 

است. اگر تنش‌های سایبری میان ایران و اسرائیل ادامه یابد، امکان دارد تهران در 

حوزه‌های تسلیحاتی و موشکی اسرائیل نیز نفوذ کند که این موضوع تبعات مرگباری 

برای اسرائیل خواهد داشت. ایران تیم‌های سایبری مختلفی دارد که به‌طور مرتب 

به حملات سایبری اسرائیلی‌ها پاسخ می‌دهند.« چهار سال پس از این هشدار، 

ایران در عملیات »وعده صادق ۳« این توانایی را به نمایش گذاشت. در جنگ 

۱۲روزه، ایران با هک سامانه‌های پدافندی رژیم صهیونیستی، آسمان سرزمین‌های 

اشغالی را به روی موشک‌های ایرانی باز کرد. وزیر دفاع آلمان پس از آتش‌بس بین 

ایران و اسرائیل در سفری به سرزمین‌های اشغالی تأکید کرد که باید یک سامانه 

»گنبد آهنین سایبری« ایجاد شود، زیرا سامانه‌های پدافندی به‌تنهایی قادر به مهار 

قدرت موشکی ایران نیستند. 

پای حمایت از فلسطین و محکومیت جنایات رژیم صهیونی به بزرگ‌ترین 

جشنواره موسیقی تابستانی انگلیس که بی‌بی‌سی انگلیسی هم پخش‌کننده 

رسمی آن بود، باز شد. موگلی پپ، یکی از اعضای گروه موسیقی در میانه 

اجرایش، علیه اسرائیل موضع گرفت و در دفاع از فلسطینی‌ها صحبت کرد. او 

در بخشی از این اجرا، گفت: »روزی خواهد رسید که سکوت درباره فلسطین، 

خودش جنجال‌برانگیز خواهد بود.« و بعد جمع حاضر در کنسرت، شعار »فری 

فری پلستاین« دادند و علیه اسرائیل شعار دادند. پخش زنده این کنسرت برای 

بی‌بی‌سی، شروع دردسر و حواشی بود. سفارت رژیم صهیونیستی پخش این 

برنامه را »مصداق نفرت‌پراکنی« دانست. پلیس انگلیس هم گفت که به بررسی 

 بی‌بی‌سی، بیانیه‌ای منتشر کرد 
ً
و تحقیق در مورد این اتفاق خواهد پرداخت، نهایتا

و اظهارات خواننده انگلیسی را مصداق »یهودستیزی« دانست و گفت: »این 

اظهارات جایی در پلتفرم‌های ما ندارد.« اما ماجرا همین جا تمام نشد، خبرنگاران 

بی‌بی‌سی به این رفتار اعتراض کردند و روز دوشنبه رسانه‌ها خبر دادند که تعدادی 

از کارمندان ارشد بی‌بی‌سی به خاطر این پخش زنده اخراج شدند. در حالی 

که بی‌بی‌سی و خبرنگارانش درگیر اعتراض و نقض بی‌طرفی این رسانه بودند، 

خبری از واکنش و اعتراض خبرنگاران فارسی‌زبان بی‌بی‌سی به این استاندارد 

دوگانه نبود. از طرف دیگر در حالی که از ابتدای جنگ تاکنون، چهره‌ها و فعالان 

سیاسی به پوشش خبری تلویزیون اینترنشنال اعتراض کرده‌اند و در آخرین مورد 

نیز بیانیه‌ای علیه رویکرد ضدایرانی این تلویزیون منتشر کردند، بی‌بی‌سی فارسی 

هم پا به پای اینترنشنال، سیاست‌های صهیونیست‌ها را تنها با روشی متفاوت‌تر 

پیش می‌برد؛ البته لازم به ذکر است که این موضوع، نه فقط مختص بی‌بی‌سی و 

اینترنشنال بلکه مشمول تمام تلویزیون‌های فارسی‌زبان می‌شود. 

   سکوت فارسی‌زبان بی‌بی‌سی

از زمانی که حملات صهیونیست‌ها علیه مردم غزه شروع شد، خبرنگاران بی‌بی‌سی، 

بار‌ها به استاندارد‌ها و سیاست‌های دوگانه این رسانه در مورد پوشش اخبار غزه، 

اعتراض کردند و چند نفری هم به خاطر این اعتراضات اخراج شدند. در چند روز 

گذشته، نزدیک به 400 نفر از خبرنگاران و عکاسان که 100 نفر از آن‌ها، خبرنگار 

بی‌بی‌سی هم بودند، به این پوشش دوگانه اعتراض کردند. این بار بهانه اعتراض، 

توقف پخش مستندی در مورد پزشکان غزه بود که بی‌بی‌سی، به خاطر آنکه ممکن 

است، از این مستند برداشت جانبدارانه شود، پخش آن را متوقف کرد. نکته عجیب‌تر 

آن بود که مستند »غزه؛ پزشکان زیر آتش« به سفارش بی‌بی‌سی، ساخته شده بود. 

در بخشی از این بیانیه، خبرنگاران، با ارسال نامه‌ای خطاب به مدیران بی‌بی‌سی، 

خواستار برکناری یکی از اعضای هیئت مدیره این رسانه شدند. خبرنگاران در 

بخشی از نامه به این موضوع اشاره کردند که تصمیم بی‌بی‌سی نشان داد »آن‌ها 

در مورد مسائل مربوط به اسرائیل، برخلاف شعار خود، بدون ترس و جانبداری 

عمل نمی‌کنند.« آن‌ها در ادامه هم بی‌بی‌سی را دچار فلج تصمیم‌گیری دانستند و 

نوشتند: »بی‌بی‌سی به دلیل ترس از اینکه منتقد دولت اسرائیل تلقی شود، دچار فلج 

تصمیم‌گیری شده است.« آن‌ها از این جهت خواستار برکناری »رابی‌گیب« یکی 

از اعضای هیئت مدیره بی‌بی‌سی شدند که معتقدند او ارتباطات نزدیکی با نشریه 

جوئیش کرونیکل دارد و در فرایند تصمیم‌گیری از جمله تصمیم به عدم پخش مستند 

»غزه؛ پزشکان زیر آتش« دخالت داشته است. در انتهای این نامه هم خبرنگاران 

نسبت به سیاست‌های این رسانه در پوشش خبری تحولات اسرائیل و فلسطین ابراز 

 نگرانیم که پوشش خبری بی‌بی‌سی از تحولات 
ً
نگرانی کردند و نوشتند: »ما عمیقا

اسرائیل و فلسطین، با استاندارد‌هایی که مخاطبان از این سازمان انتظار دارند، فاصله 

داشته باشد.« این نامه همزمان با حواشی برگزاری کنسرت تابستانی در انگلیس 

و پخش شعار مرگ بر اسرائیل، در پخش زنده این رسانه، منتشر شد. در حالی که 

درگیری بی‌بی‌سی با خبرنگارانش در مورد پوشش اخبار غزه و عدم رعایت اصل 

بی‌طرفی اوج گرفته اما تاکنون در رسانه فارسی‌زبان بی‌بی‌سی با ادعای بی‌طرفی، 

خبری در مورد حواشی به وجود آمده بعد از کنسرت تابستانی در انگلیس و نامه 

اعتراضی خبرنگاران منتشر نشده است. نکته عجیب‌تر آنکه در حالی که خبرنگاران 

فارسی‌زبان این رسانه در پوشش اخبار غزه و حملات اسرائیل، اینطور القا می‌کردند 

که اخبار و تحولات غزه را بدون جانبداری و با محکومیت اصل جنگ، پوشش 

می‌دهند، در جریان تجاوز صهیونیست‌ها به ایران هم خبرنگاران این رسانه باز هم 

با تقبیح اصل جنگ اینطور نشان دادند که مخالف حمله و تجاوز صهیونیست‌ها 

بودند. اما در میان خبرنگارانی که به پوشش رسانه‌ای بی‌بی‌سی اعتراض کردند، 

خبری از اعتراض و واکنش خبرنگاران فارسی‌زبان که با ژست تقبیح جنگ، اخبار 

را پوشش می‌دادند، نبود.

   بی‌بی‌سی را هم تحریم کنید

تلویزیون اینترنشنال در روز‌های شروع جنگ ایران در قامت رسانه فارسی‌زبان 

صهیونیست‌ها، ظاهر شد. به همین خاطر هم در فضای نخبگانی و سیاسی، پویش 

تحریم اینترنشنال به راه افتاد. حالا بعد از پایان درگیری دوهفته‌ای ایران و اسرائیل، 

450 نفر از فعالان و چهره‌های رسانه‌ای بیانیه‌ای برای تحریم اینترنشنال منتشر 

کردند. در بخشی از این بیانیه که به امضای افرادی چون محمدرضا جلایی‌پور، 

حمیدرضا جلایی‌پور، فیض‌الله عرب‌سرخی، ماشاالله شمس الواعظین، روزبه 

علمداری، حمزه غالبی، میلاد علوی، علیرضا علوی‌تبار، نسیم نوروزی و دیگر 

چهره‌های رسانه‌ای رسیده است، آمده: »امروز رسانه‌هایی چون اینترنشنال در 

راستای ایران ویرانگری به ابزاری در دست پروژه‌های جنگ روانی دشمنان ایران 

بدل شده‌اند. شواهد متعددی وجود دارد که نشان می‌دهد، شبکه اینترنشنال از 

آغاز فعالیت خود، نقش فعالی در جنگ روانی راست افراطی علیه ایران ایفا کرده و 

امروز دست در دست متجاوزان به وطن دارد.« در ادامه این بیانیه هم به این موضوع 

اشاره شده که هدف این شبکه نه اطلاع‌رسانی بی‌طرفانه و حرفه‌ای که تشدید فضای 

روانی و تضعیف روحیه ملی در ایران است. البته جای خالی تحریم دیگر رسانه‌های 

فارسی‌زبان که در کنار اینترنشنال وظیفه تشدید فضای روانی و تضعیف روحیه ملی 

را به عهده داشته و دارند در این بیانیه دیده می‌شود. این تنها اینترنشنال نبود که در 

روز‌های جنگ به بازوی کمکی رژیم صهیونیستی در جنگ روانی علیه مردم ایران، 

تبدیل شده بود. بی‌بی‌سی فارسی نیز همین مسئولیت را به روش دیگری، انجام 

می‌داد، با این تفاوت که سیاست‌های رسانه‌ای او در پوشش اخبار و زاویه ورودش 

به تحولات جنگ ایران و اسرائیل با اینترنشنال متفاوت بود، اما هردو یک هدف را 

دنبال می‌کردند، براین اساس انتشار بیانیه تنها برای تحریم اینترنشنال، این گمانه را 

ایجاد می‌کند که گویی این دو رسانه‌، خط خبری جدا و متفاوتی با یکدیگر دارند 

در حالی که در اصل موضوع تفاوتی وجود ندارد.

   اینترنشنال و بی‌بی‌سی فقط تقسیم کار کردند
رسانه صهیونیستی اینترنشنال در کارنامه فعالیت حمایتی خود از صهیونیست‌ها، 

گفت‌وگو با بنیامین نتانیاهو، نخست وزیر رژیم صهیونیستی و سفیر اسرائیل در 

آمریکا را دارد؛ اما بی‌بی‌سی فارسی هم فرصت گفت‌وگو با چهره‌های صهیونیستی و 

شنیدن روایت آن‌ها از جنگ 12 روزه را از دست نداده است. کسری ناجی خبرنگار 

بی‌بی‌سی فارسی که در سرزمین‌های اشغالی حضور دارد، علاوه برگزارش از خرابی‌ها 

و خسارت‌های اسرائیل در مورد این جنگ 12 روزه، گفت‌وگو‌هایی هم با چهره‌های 

صهیونیستی داشته است. برای مثال در چند روز گذشته، ناجی با مشاور پیشین امنیت 

ملی اسرائیل و سرتیپ بازنشسته ارتش رژیم صهیونیستی، یاکوف آمیدور، گفت‌وگو 

کرده است، این نظامی بازنشسته اسرائیلی در بخشی از این گفت‌وگو مدعی شده که 

اسرائیل در تحقق اهدافش موفق بوده و تنها یک هدف آن هم هدف قرار دادن فردو 

 در راستای 
ً
ناموفق بود که آمریکا این کار را برای آن‌ها انجام داد. این گفت‌وگو کاملا

منافع اسرائیل است البته در بخشی هم این چهره نظامی اسرائیلی، مدعی می‌شود که 

معتقد است که ترور مقامات عالی ایران، گزینه خوبی نیست. ناجی گفت‌وگویی هم 

با تامار عیلام گیندین، استاد دانشگاه حیفا، داشته، این استاد دانشگاه به زبان فارسی 

مصاحبه می‌کند در بخشی از این گفت‌وگو او در مورد نتایج جنگ می‌گوید: »اول 

 شروع کردم که چمدان را جمع کنم و به ایران بروم. فکر 
ً
خیلی خوش‌بین بودم، تقریبا

می‌کردم، )ایران( ضعیف شده؛ اما هنوز زنده است.« بی‌بی‌سی فارسی شاید برای 

پوشش مواضع صهیونیست‌ها به سراغ نتانیاهو نرود، شاید هم در بخشی از گفت‌وگوی 

رسانه‌ای‌اش صحبت‌هایی را منتشر کند که در ظاهر به ضرر اسرائیل و تکمیل‌کننده 

پازل بی‌طرفی این رسانه باشد، اما در واقعیت همان خط رسانه‌ای را با چهره‌های 

 سفیدتر رژیم صهیونیستی پیش می‌برد. اما از آنجا که جامعه 
ً
بزک‌شده و اصطلاحا

هدف بی‌بی‌سی فارسی با اینترنشنال، تفاوت دارد. بی‌بی‌سی فارسی جامعه نخبگانی 

ایران را هدف جنگ روانی و رسانه‌ای‌اش قرار داده و اینترنشنال اقشار معمولی جامعه. 

یعنی میان این دو رسانه نوعی تقسیم کار برای اعمال جنگ روانی علیه مردم ایران 

شکل گرفته است. با این حال واکنش مردم به اتفاقاتی مثل حضور رهبر انقلاب در 

حسینیه امام خمینی و شکل‌گیری تصویری از انسجام و وحدت میان مردم، باعث 

می‌شود در یک خط قرار گرفتن این رسانه با اینترنشنال برای افکار عمومی مردم ایران، 

لو برود و مشخص شود. 

یک گروه هکری توانست با‌ نفوذ در ساختار اطلاعاتی بازوی رسانه‌ای رژیم صهیونیستی همکاران داخلی آن را افشا کند

اینترنشنال لخت شد

در بیانیۀ اعتراضی برای تحریم اینترنشنال جای بی‌بی‌سی که پروژۀ مشترکی را با اینترنشنال پیش می‌برد، خالی ا‌ست

فیلم بازی نکن بی‌بی‌سی!
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